

Csodaszép gyalogtúrák a Bükkben

2023. április 25-27. (kedd-csütörtök) résztvevők száma max. 8 fő
Ára 80 000,- Ft/fő, mely tartalmazza az
útiköltséget, a szállást reggelivel és a 2 svédasztalos vacsorát.

6.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs, Bonyhád).

Sebes-víz: mésztufa vízesés



Bevesszük magunkat a fennsík talán legszebb, sűrű fenyvesébe, és a Fátyol-vízesés „testvére”, a sokkal kevésbé ismert, ám annál látványosabb Sebes-víz zuhataga mentén érkezünk vissza.

A túra hossza 9 km, magasságkülönbség 175 m

Kaptárkövek és barlanglakások földjén - körtúra a Bükkalján



A vulkanikus eredetű Bükkalja lankás dombvidékére látogatunk túránkkal. Utunk felfüzi az Ördög-szikla és a Kő-völgy tansövények nagy részét; az állomásokon sok érdekességet megtudunk e különleges tájról.

A Bükkalja szelíd arcú táján, Cserépfalu és Cserépváralja között vezet túránk. A Bükk fő tömegétől eltérően a déli hegységperem vulkáni kőzetekből épül fel. A miocén kori tűzhányókitörések terítették a térségre vastag dácit- és riolitufa-réteget, amibe a térségre jellemző és a hungarikumok közé tartozó bükkaljai kőkultúra részeként

a híres kaptárkövek fülkái mellett borospincéket, barlanglakásokat és más faragott üregeket, helyiségeket mélyítettek a környékbeliek ősei.

Utunk során felkeresünk számos kőalakzatot és sziklába vájt építményt, kibámulunk a tájba a Millenniumi kilátóból, végigmegyünk a többszintes berezdaljai pincesoron, bekukkantunk Kis-Amerika évtizedekig használt barlanglakásaiba, megszemléljük az Ördögtorony és más kaptárkövek misztikus kiemelkedéseit, átvágunk a tágas Cserépi-legelőn, elmerülünk a Kő-völgy vad szurdokában.

A túra hossza 15 km, magasságkülönbség 140 m

Uppony: Lázbérci-víztározó.



A Bükk-vidék legöregebb része, az Upponyi-hegység festői bérceivel, vadregényes mészkőszikláival és sűrű erdőivel, maga a csend és a romantika hazája. Az Óbükk (Heves-Borsodi-dombság) sziklabércei, és mészkőszirtjei közötti völgyben terül el a fenséges látványt nyújtó Lázbérci-víztározó. Uppony településen pedig mindig akad valami történelmi felfedezni való az ide érkező vándornak.

A túra hossza 7 km, magasságkülönbség 180 m

Szállás és vacsora az erdő közepén lévő Sebesvíz Panzióban

Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38, mail: palotaix@t-online.hu)

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny (www.csakszis.hu/2023)